

Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Мильчаков Михаил Борисович

Должность: Директор филиала

Дата подписания: 30.01.2025 16:38:13

Уникальный программный ключ:

01f99420e177c24060099b72b8c919e5c3

**23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)
ОП.04 Транспортная система России**

ОК.01 Выбрать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам.

знать:

31 - структуру транспортной системы России, основные направления грузопотоков и пассажиропотоков.

Закрытые вопросы

Вопрос
Выберите один из вариантов Сколько существует видов путей сообщения 1. 2 2. 4 3. 6 4. 3 5. 7
Выберите один из вариантов На сколько категорий делятся автомобильные дороги 1. 3 2. 5 3. 6 4. 2 5. 2
Выберите несколько вариантов Что относится к внеуличным видам транспорта 1.Трамвай 2. Метрополитен 3.Автобус 4.Скоростной трамвай 5.Автомобиль
Выберите один из вариантов Пути сообщения бывают: 1.Железобетонные, плавучие, наземные 2.Естественные, искусственные, улучшенные 3.Искусственные, грунтовые, асфальтированные 4.Сухопутные, морские, комбинированные
Выберите один из вариантов Какую структуру имеет Транспортная система России 1.доступную 2. простую 3.сложную
Выберите несколько вариантов Формирование пассажиропотока зависит от: 1. численности населения 2. близости аэропорта 3.уровня доходов населения 4. потребности в перевозках

Открытые вопросы

Вопрос
Впишите пропущенные слова в определении _____ представляет собой совокупность всех взаимосвязанных видов транспорта, обеспечивающих экономическую и социальную потребности страны в перевозках
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это глобальная совокупность национальных транспортных систем, связанных между собой общими грузо- и пассажиропотоками
Впишите пропущенное слово в определении Для обеспечения перевозок по путям сообщений общего пользования необходимы специальные сооружения - станции, вокзалы, склады, порты, называемые _____
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это совокупность пропорционально развитых отраслей народного хозяйства, специализированных на удовлетворении потребностей общественного производства в перемещении грузов и пассажиров
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это транспортные услуги по перемещению материальных ценностей, связанные с их сохранностью и своевременностью доставки
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это транспортные услуги по перемещению пассажиров, связанные с безопасностью, своевременностью и комфортностью перевозки пассажиров, а также с сохранностью багажа
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это физическое лицо, имеющее договор перевозки (билет)
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это людской поток, следующий в определенном направлении между пунктами его зарождения и погашения.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это подвижной состав (устройство, аппарат), служащий для перемещения грузов и людей
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это потребитель транспортных услуг, принимающий груз после перевозки и указанный в качестве получателя в договоре перевозки.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это потребитель транспортных услуг, сдавший груз к перевозке и указанный в качестве отправителя в договоре перевозки.
Впишите пропущенные слова в определении Доставку грузов в сжатые сроки называют _____ - _____
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это документ между исполнителем и потребителем транспортной услуги, в котором регламентируются обязательства и взаимная ответственность сторон при перевозке
Впишите пропущенное слово в определении Автомобиль-тягач в сцепе с прицепом или полуприцепом называется _____.
Впишите пропущенные слова в определении _____ называют пункт стыкования и взаимодействия двух или более видов транспорта, обладающий комплексом технических средств, устройств и технологий, предназначенных для обслуживания грузо - и пассажиропотоков.
Впишите пропущенное слово в определении _____ система высокоскоростного движения - это совокупность железнодорожной инфраструктуры, подвижного состава и обеспечивающих объектов (например,

железнодорожных депо), находящихся в пределах определенного государства и предназначенных для обеспечения перемещения высокоскоростных пассажирских составов между городами со скоростями от 250 км/ч.
Впишите пропущенное слово в определении Рейс _____ судна - это время, затрачиваемое судном от начала погрузки в порту отправления до постановки судна под новую погрузку
Впишите пропущенное слово По географическому положению транспортные узлы подразделяют на _____ и прибрежные.
Впишите пропущенное слово в определении Рейс _____ судна - это время, затрачиваемое судном на проследование из пункта начального отправления до конечного пункта назначения по линии перевозок.

уметь:

У1 - давать краткую экономико-географическую характеристику техническому оснащению и сфере применения различных видов транспорта.

Закрытые вопросы

Вопрос
<p>Выберите один из вариантов К транспортной системе относят:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. транспортные коридоры 2. транспортные перекрестки 3. транспортные углы 4. транспортные пути
<p>Выберите один из вариантов Самый дорогой вид транспорта</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. автомобильный 2. промышленный 3. железнодорожный 4. воздушный
<p>Выберите один из вариантов В каком году была построена железнодорожная магистраль Санкт-Петербург – Москва?</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 1892 2. 1990 3. 1851 4. 1916
<p>Выберите один из вариантов Сколько составляет протяженность морской границы</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 80 тыс.км 2. 42 тыс.км 3. 60 тыс.км 4. 120 тыс.км
<p>Выберите один из вариантов Схемы планировки городов бывают:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. радиальная 2. прямоугольная 3. кольцевая 4. диагональная
Установите соответствие между понятием и значением

1.Транспортный комплекс	а) глобальная совокупность национальных транспортных систем, связанных между собой общими грузо- и пассажиропотоками.	
2. Мировая транспортная система	б) совокупность всех взаимосвязанных видов транспорта, обеспечивающих экономической и социальной потребности страны в перевозках	
3.Транспорт	в) совокупность пропорционально развитых отраслей народного хозяйства, специализированных на удовлетворении потребностей общественного производства в перемещении грузов и пассажиров.	
4. Единая транспортная система	г) подвижной состав (устройство, аппарат), служащий для перемещения грузов и людей	

Открытые вопросы

Вопрос
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это сумма произведений количеств перевезенных грузов на соответствующее расстояние их перевозки, выражается в тонно-километрах
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это сумма произведений числа пассажиров на соответствующее расстояние их перевозки, измеряется в пассажиро-километрах (при необходимости в количестве перевезенных пассажиров).
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это грузооборот, отнесенный к одному километру эксплуатационной длины участка, на котором этот грузооборот выполнен.
Впишите пропущенное слово в определении _____ _____ - это основной показатель качества работы железной дороги, отражающий уровень организации труда, т. е. время между двумя погрузками в один и тот же вагон, независимо от железнодорожной станции ее производства.
Впишите пропущенное слово в определении _____ _____ - это отношение массы груза в вагонах к общему числу загруженных вагонов.
Впишите пропущенное слово в определении _____ _____ на ось груженого вагона - это отношение суммы тонно-километров нетто к сумме вагоно-километров пробега груженных вагонов.
Впишите пропущенные слова в определении _____ _____ - это продолжительность обслуживания им одной пары поездов на участке обращения, т. е. время от момента выдачи локомотива под поезд до момента выдачи его под следующий поезд.
Впишите пропущенные слова в определении _____ _____ - это средняя скорость движения поездов на участке без учета стоянок и времени на разгоны и замедления.
Впишите пропущенные слова в определении _____ _____ - это средняя скорость движения поезда на участке без учета

стоянок на промежуточных железнодорожных станциях, но с учетом времени на разгоны и замедления.
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это средняя скорость движения поезда на участке с учетом стоянок на промежуточных железнодорожных станциях и времени на разгоны и замедления.
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это отношение прибыли (убытка) к эксплуатационным расходам, измеряется в процентах.
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это величина издержек, приходящихся на 10 тонно-километров или пассажиро-километров.
Впишите пропущенные слова в определении _____ представляет собой грузовой центр, способный выполнять весь комплекс услуг, связанный с процессом транспортирования грузов, а именно: их таможенное оформление, погрузочно-разгрузочные и складские работы, ответственное хранение, сортировка, упаковка, формирование отправок, информационное, финансовое обслуживание и другое
Впишите пропущенное слово в определении Под _____ понимают методологию эффективного управления материальными и, связанными с ними информационными и финансовыми потоками для полного удовлетворения требований потребителей с оптимальными затратами всех ресурсов.
Впишите пропущенные слова в определении Под международным _____ понимают часть национальной или международной транспортной системы, которая обеспечивает значительные международные грузовые и пассажирские перевозки между отдельными регионами.
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это вид транспорта, осуществляющий перевозки грузов по рельсовым путям в вагонах (поездах) с помощью локомотивной тяги.
Впишите пропущенное слово Терминалы классифицируют на универсальные и _____.
Впишите пропущенное слово в определении _____ вагона - это отношение длины полного рейса к обороту вагона.
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это количество перевезенной продукции, приходящейся на каждый вагон рабочего парка в сутки.

ОК 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по правовой и финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях.

знать:

31 - структуру транспортной системы России, основные направления грузопотоков и пассажиропотоков.

Закрытые вопросы

Вопрос
Выберите один из вариантов Главная железнодорожная магистраль России

<p>1.Транссибирская 2.Печорская 3.Байкало-Амурская 4.Волго-Балтийская</p>
<p>Выберите один или несколько вариантов Городские пути сообщения бывают: 1.внеуличные 2. рельсовые 3.государственные 4.местные</p>
<p>Выберите один из вариантов К какому морскому бассейну Российской Федерации относится морской порт Мурманск? 1.Балтийскому 2.Дальневосточному 3.Баренцовому 4.Японскому</p>
<p>Выберите один из вариантов В каких годах началось развитие трубопроводного транспорта? 1.80-х годах 2.50-х годах 3.40-х годах 4.60-х годах</p>
<p>Выберите один из вариантов Какой речной бассейн в России является основным 1.Волго-Донский 2.Волго-Камский 3.Волго-Балтийский 4.Беломорско-Балтийский</p>
<p>Выберите один из вариантов В России какого диаметра преобладают трубопроводы 1.1230 и 1450 2.1220 и 1420 3.1300 и 1520 4.1250 и 1700</p>

Открытые вопросы

Вопрос
<p>Впишите пропущенное слово в определении Под _____ понимают соперничество производителей товаров и услуг в получении преимуществ и экономических выгод на потребительском рынке</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении Под _____ понимают совокупность способов влияния государства на деятельность транспортного комплекса в интересах устойчивого развития народного хозяйства страны, обеспечения его интеграции с мировой экономикой, осуществления достойной социальной политики.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении _____ - это постоянно поддерживаемое состояние защищенности интересов населения, государства, международного сообщества, судов и их экипажей, портов и их персонала относительно всех возможных угроз и воздействий, связанных с морскими перевозками.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении Термин «_____» происходит от латинского слова «expedire», означающего</p>

«сопровождение».
Впишите пропущенное слово в определении Под _____ понимают трубопровод светлых нефтепродуктов (бензин, керосин, дизельное топливо), т.к. мазут и другие темные нефтепродукты по трубопроводам не перекачивают.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это движение на линиях от погрузки до разгрузки без перевалок.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это движение по системе тяговых плеч.
Впишите пропущенное слово в определении _____ порта - общее количество груза, проходящее через причалы порта за год.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это вес с полным грузом в тоннах, численно равный весу воды, вытесняемой подводной частью судна.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это способность корабля плавать с полным грузом с определенной осадкой корпуса до установленной горизонтальной плоскости – ватерлинии.
Впишите пропущенное слово в определении Основные размеры судна называются _____.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это количество перевезенного груза в тоннах за единицу времени
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это разность между продолжительностью работы автомобиля в наряде (включая простои) и временем его нулевых пробегов
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это корпус корабля должен держать удар волны, давление воды, давление грузов внутри, удары льда.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - способность корабля под действием внешних сил (ветер, волна, неравномерная нагрузка) возвращаться к нормальному состоянию.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это способность преодолевать сопротивление движению от трения между его подводной поверхностью и водой.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это способность менять направление движения с помощью рулей в кратчайшее время при наименьшем радиусе поворота.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это комплекс взаимосвязанных обслуживающих структур или объектов, составляющих и обеспечивающих основу функционирования системы
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это переселение людей из одного региона (государства) в другой, в ряде случаев большими группами и на большие расстояния.

уметь:

У1 - давать краткую экономико-географическую характеристику техническому оснащению и сфере применения различных видов транспорта.

Закрытые вопросы

Вопрос
Выберите один из вариантов К какому морскому бассейну Российской Федерации относится морской порт Выборг? 1. Балтийскому 2. Дальневосточному 3. Азово-Черноморскому 4. Японскому
Выберите один из вариантов Сколько составляют внутренние судоходные пути России? 1. 30 тыс. км 2. 90 тыс. км 3. 50 тыс. км 4. 80 тыс. км
Выберите один из вариантов Какая ветвь была построена в 1913 году? 1. Санкт-Петербург – Москва 2. Тюмень – Омск – Екатеринбург 3. Тюмень – Сургут – Уренгой – Ямбург. 4. Семипалатинск – Барнаул – Новосибирск
Выберите один из вариантов Какой город считался “портом пяти морей” 1. Владивосток 2. Санкт-Петербург 3. Москва 4. Калининград
Выберите один из вариантов Сколько составляет общая протяженность автодорог? 1. 910 тыс. км 2. 850 тыс. км 3. 460 тыс. км 4. 700 тыс. км
Выберите один из вариантов Вид транспорта, полностью зависящий от погодных условий 1. трубопроводный 2. воздушный 3. железнодорожный 4. морской

Открытые вопросы

Вопрос
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это комплекс сооружений и устройств, образующий дорогу с направляющей рельсовой колеей для движения подвижного состава железнодорожного транспорта.
Впишите пропущенное слово На территории России можно выделить два типа транспортных узлов - узлы международного и _____ уровня.
Впишите пропущенное слово В Сибири основные реки – Енисей, _____, Обь.
Впишите пропущенные слова в определении

<p>К _____ относится транспорт необщего пользования и технологический транспорт, выполняющий производственно-технологические перевозки грузов на внутренних дорогах промышленных предприятий и организаций, комплексов зданий и сооружений, транспортных служб, и не выходящий на дороги общего пользования.</p>
<p>Впишите пропущенные слова в определении Судно «_____ - _____» - это класс судов, предназначенных для плавания как по морским, так и по внутренним (речным) водным путям.</p>
<p>Впишите пропущенные слова в определении _____ - это условное название регулярных (обычно - ежедневных) поездов населения из одного населённого пункта (места жительства) в другой - на работу или учёбу и обратно.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении _____ - это сооружение на реке, канале для пропуска судов при разном уровне воды на пути их следования, состоящее из камеры с воротами.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении _____ - это судовой ход, безопасный в навигационном отношении и обозначенный на местности и/или карте проход по водному пространству (реке, озеру, морю, проливу, фьорду, океану и т.д.), характеризующийся достаточными глубинами и отсутствием препятствий для судоходства, например, затопленных судов, рифов и мин.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении _____ - это элемент транспортной или складской инфраструктуры, предназначенный для непосредственной перегрузки (выгрузки или погрузки) пассажиров и грузов, а также размещения специального оборудования и помещений, предназначенных для организации погрузочно-разгрузочных работ.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении _____ - это небольшая канава, выемка трапецеидальной формы вдоль обочины автомобильной или железной дороги.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении _____ - это элемент дороги, примыкающий непосредственно к проезжей части на одном уровне с ней, выделенный с помощью разметки или конструктивно.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении _____ - это вид воздушного судна, снабжённого силовой установкой и способный передвигаться в заданном направлении со значительной скоростью в большом диапазоне высот.</p>
<p>Впишите пропущенное слово Морской флот в зависимости от назначения движения делится на внутренние и _____.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении _____ - это наименование семейства гибридных дирижаблей для грузоперевозок в труднодоступные районы.</p>
<p>Впишите пропущенное слово в определении Продолжительность _____ автобуса - это суммарное время нахождения автобуса в движении, времени на посадку и высадку пассажиров, простоя автобуса на конечных пунктах</p>
<p>Впишите пропущенные слова в определении Среднесуточный пробег _____ - это отношение общего пробега автомобиля (км) за определенный период времени к автомобилю-дням работы автомобиля на линии за этот период.</p>
<p>Впишите пропущенные слова в определении _____ - это смешанные перевозки укрупненных грузовых единиц (контейнеров), организуемые экспедитором по всему маршруту следования, но с оформлением им перевозочных документов на каждом виде транспорте.</p>
<p>Впишите пропущенные слова в определении</p>

_____ - это те, где всю ответственность за организацию перевозок в пути следования принимает один из перевозчиков независимо от числа используемых видов транспорта по маршруту доставки с оформлением единого перевозочного документа.

Впишите пропущенное слово

Важной особенностью транспортной системы России является её тесная взаимосвязь с _____.

ПК 3.1. Планировать и организовывать работу по транспортно-логистическому обслуживанию в сфере грузовых перевозок.

знать:

Знать структуру транспортной системы России, основные направления грузопотоков и пассажиропотоков.

Закрытые вопросы

Вопрос
Выберите один из вариантов Сколько проходит по территории России транспортных коридоров? 1. 2 2. 6 3. 1 4. 3
Выберите один из вариантов Общая протяженность внутренних водных путей составляет: 1. 107,2 тыс. км 2. 102,7 тыс. км 3. 72 тыс. км 4. 127 тыс. км
Выберите несколько вариантов Основной задачей воздушного транспорта является: 1. перевозка пассажиров 2. перевозка грузов 3. перевозка грузов и пассажиров 4. перевозка почты
Выберите один из вариантов Речные суда бывают: 1. вспомогательные 2. самоходные 3. водоизмещающие 4. транспортные 5. все вышеперечисленное
Выберите несколько вариантов Показатели городского транспорта: 1. комфортность 2. скорость 3. доступность 4. безопасность
Выберите один из вариантов К показателям работы речного транспорта относят: 1. нагрузка судна 2. пассажирооборот

- 3.производительность судна
- 4.среднесуточный пробег судна
5. все вышеперечисленное

Открытые вопросы

Вопрос
Впишите пропущенное слово Магистральные газопроводы бывают _____ и надземные.
Впишите пропущенное слово Важнейшей речной магистралью Дальнего Востока является _____.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это прибрежный путь посадки и высадки пассажиров
Впишите пропущенное слово Морской транспорт по скорости подразделяют на грузопассажирские, _____ и экспрессные.
Впишите пропущенное слово Железнодорожный транспорт по комфортности подразделяют на общие, _____, купейные и СВ.
Впишите пропущенное слово Морской транспорт по дальности подразделяют на малый и _____ каботаж.
Впишите пропущенное слово в определении Судовой канал – это _____.
Впишите пропущенное слово На речном транспорте организовано два типа движения судов: участковое и _____.
Впишите пропущенное слово _____ показатели характеризуют объем работы по перевозкам и ее интенсивность.
Впишите пропущенное слово Станции перекачки бывают головными, _____ и конечными.
Впишите пропущенные слова К общим показателям работы грузового водного транспорта относят объем перевозок и _____.
Впишите пропущенные слова К общим показателям пассажирских перевозок относят _____ и пассажирооборот.
Впишите пропущенное слово Плавание организуется по 2-м формам: линейное и _____.
Впишите пропущенное слово _____ показатели характеризуют использование железнодорожного подвижного состава
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это затраты, связанные с производством товаров.
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это элемент дороги или дорожного сооружения, предназначенный для движения безрельсовых транспортных средств
Впишите пропущенные слова в определении _____ определяется объемом выполненной продукции, приходящимся на одного работника эксплуатационного штата, исчисляемом в тонно-километрах, пассажиро-километрах или приведенных тонно-километрах.
Впишите пропущенное слово Речной транспорт - пассажирские перевозки подразделяется по скорости на: _____ и скорые линии.
Впишите пропущенное слово

Морские суда по количеству корпусов классифицируются на: однокорпусные, двухкорпусные и _____.

уметь:

У1 - давать краткую экономико-географическую характеристику техническому оснащению и сфере применения различных видов транспорта.

Закрытые вопросы

Вопрос
Выберите несколько вариантов По району плавания суда речного транспорта бывают: 1. класс О 2. класс А 3. класс Л 4. класс К
Выберите один из вариантов Все транспортные тарифы подразделяют на: 1. государственные 2. местные 3. отраслевые 4. договорные 5. все вышеперечисленное
Выберите один из вариантов Сколько составляет протяженность железнодорожного полотна в России? 1. 226 427 км 2. 87 157 км 3. 120 967 км 4. 60 823 км
Выберите один из вариантов Впервые в России был сконструирован паровоз: 1. Отцом и сыном Черепановыми; 2. Братьями Черепановыми; 3. П.К. Фроловым; 4. Ф.А. Герстнером.
Выберите один из вариантов Какой вид транспорта отвечает логистическому принципу «от двери к двери», но в тоже время он является наземным видом транспорта и его эффективность во многом зависит от дальности перевозки. 1. железнодорожный 2. трубопроводный 3. автомобильный 4. общественный
Выберите один из вариантов Какие из 3 видов путей сообщений самые дешевые? 1. искусственные 2. естественные 3. улучшенные

Открытые вопросы

Вопрос
Впишите пропущенное слово Железнодорожный транспорт - пассажирские перевозки подразделяются по сообщениям на пригородные, местные и _____.
Впишите пропущенное слово Воздушный транспорт - пассажирские перевозки подразделяются по дальности на международные, дальние и _____.
Впишите пропущенное слово в определении Водная часть порта называется _____.
Впишите пропущенное слово в определении Береговая часть порта называется _____.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это суммарный тоннаж грузов, которые могут быть пропущены через технологические комплексы порта за определенный период времени.
Впишите пропущенное слово в определении Продолжительность _____ автомобиля складывается из времени оплаченного и неоплаченного его пробега и простоя.
Впишите пропущенное слово в определении _____ самолета - это частное от деления выполненных им приведенных тонно-километров нетто на налет самолета в километрах.
Впишите пропущенное слово в определении _____ воздушного судна - это отношение выполненных им приведенных тонно-километров нетто на налет самолета в часах
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это автомобиль, приводимый в движение одним или несколькими электродвигателями с питанием от независимого источника электроэнергии (аккумуляторов, топливных элементов, конденсаторов и т. п.), а не двигателем внутреннего сгорания.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это электромобиль, снабженный фотоэлектрическими преобразователями (солнечными батареями) достаточно большой мощности, в которых энергия света преобразуется в электрический ток, питающий тяговый двигатель и заряжающий аккумуляторы.
Впишите пропущенные слова в определении Термин «морская безопасность» не имеет законодательного определения и в ряде случаев трактуется как синоним термина «безопасность _____».
Впишите пропущенное слово Обеспечение безопасного транспортирования нефтепродуктов и газа - одна из важнейших задач _____ транспорта
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это ставки, по которым перевозчик взимает плату за свои услуги.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это политика государства, направленная на строгое соблюдение провозных тарифов на транспорте.
Впишите пропущенные слова в определении _____ - это транспортная система, в которой вагоны с пассажирами или вагонетки с грузом перемещаются по установленной на эстакаде или отдельных опорах балке - монорельсу.
Впишите пропущенное слово в определении _____ - это вид транспорта, осуществляющий перевозку грузов и пассажиров по безрельсовым путям с использованием колесного движителя.

Впишите пропущенные слова в определении

_____ - это вид транспорта, осуществляющий перевозку грузов и пассажиров морскими судами на международных и внутренних (каботажных) линиях

Впишите пропущенные слова в определении

_____ - это расчетная высота полета и система координат в продольной и горизонтальной плоскостях полета.

Впишите пропущенное слово в определении

_____ - это транспортное предприятие, осуществляющее прием и отправку пассажиров, багажа, грузов и почты, организацию и обслуживание полетов подвижного состава.